

Reunião Ordinária –21.03.2017.

Gestão “Mandacaru”

Espaço de acúmulo: Representatividade, espaço de fala

Repases

1. **Administrativo e de Patrimônio:**

- a. A faculdade, sem consentimento do centro acadêmico, retirou telhas da Casinha para a passagem de fiação da FAMERP no dia 16/03. Segundo seu Darci, da manutenção, o fio serviria para uma das portarias e seria retirado o mais rápido possível. A advogada da faculdade, Kênia, foi contatada de emergência para fazer o pedido formalmente e alegou que, uma vez que a manutenção da FAMERP realiza serviços para o CA, não seria necessário nos consultar quando alguma intervenção fosse necessária.

A posição da gestão se manteve a mesma de quando o MedPark fez pedido similar: contrária a qualquer tipo de intervenção, já que a estrutura da Casinha passa por problemas.

2. **Assistência estudantil:**

- a. Tutoria: houve reunião com a professora Emirene no dia 15/03 para discutir as demandas dos alunos em relação ao programa de tutoria. Foram apontados problemas como heterogeneidade das tutorias, descomprometimento dos tutores, número insuficiente de encontros, falta de contato entre tutor e alunos (para marcar o encontro, tem aluno que nem sabe que está em tutoria) entre outros problemas. A professora concordou com muitas das reclamações e se propõe a manter reuniões frequentes com os tutores para verificar o andamento do programa, além de esclarecê-los sobre características e obrigações da tutoria, a fim de torná-las mais homogêneas. Além disso, comprometeu-se também a fazer uma avaliação online da tutoria e permitir a solicitação de mudança de tutoria no SGF com a ajuda do professor Rondina, e cogitou a seleção de novos tutores para a substituição de antigos e ampliação do programa.
- b. Vacinação dos alunos: devido à baixa adesão dos alunos nas últimas campanhas de vacinação do CAEZ, a coordenação procurou a Secretaria Geral (Vanda) para aconselhar sobre a imunização dos alunos. Será emitida uma cobrança da carteira de vacinação atualizada para aqueles que não entregaram na matrícula. Uma enfermeira irá conferir de aluno por aluno, dos três cursos, e elaborar uma lista com as vacinas pendentes de cada um.
- c. Ocorreu reunião no S.O.P.P.A., no dia 16 de Março (quinta-feira), com os professores Lêda e Nelson. Na reunião foram apontadas demandas em relação ao programa e houve a proposição da formulação de um grupo para fins de terapia coletiva. Os professores pediram ajuda do CAEZ para conseguir um psiquiatra com horário fixo para os alunos, conforme havia antigamente. Um ofício será redigido e protocolado para a Diretoria de Administração e o requerimento será feito pessoalmente para a Chefe do Departamento de Psiquiatria, professora Emirene.
- d. Reunião sobre a terapia coletiva: quinta-feira (23/03), às 11h30.
- e. O Diretor Kazuo alertou tenentes da Polícia Militar da região e comunicou que

o policiamento na região iria aumentar. Uma possível reunião será marcada para discutir quais estão sendo os principais problemas de violência no bairro, como dia da semana, horário e forma de abordagem dos assaltantes.

- f. A coordenação divulgou pela página do CAEZ e pessoalmente na sala do primeiro ano da Medicina informações sobre o C.A.S.A., como prazo estendido para alunos matriculados após o fim do prazo de inscrições e detalhes sobre o agendamento de consultas ambulatoriais.

3. Científico:

a. COLIG

- 21 Pedidos de oficialização de Ligas Acadêmicas foram protocolados e mandados para a Diretoria de Extensão. A LiHaS (Liga de Habilidades e Simulação) se encontra em aberto devido a não entrega de todos os documentos da oficialização e a LHA (Liga de Hipertensão Arterial), devido a falta de dois documentos - carta de ciência do departamento e o plano de pesquisa.
- Foi criado um grupo no whatsapp com o Colig e com os coordenadores representantes e suplentes e outro com o Colig, com a Coordenação de Extensão e com os coordenadores de extensão das ligas.
- Foi pedida a ajuda da Coordenação e do Colig na reescrita do Regulamento das Ligas e na elaboração de uma Comissão de acompanhamento delas por Leonardo, da Diretoria Científica e Educação da Universidade Brasil de Fernandópolis. Foi encaminhado para ele o nosso regimento do Colig e o processo de oficialização que acontece com as nossas ligas acadêmicas.
- Foi divulgado o plano de funcionamento das ligas acadêmicas nos grupos de whatsapp e no grupo da Famerp no Facebook.

b. Diretoria de Extensão

- No dia 24/03/17 haverá Câmara de Extensão às 11h no Anfiteatro das Diretorias.
- No dia 24/03/17 haverá reunião da Coordenação com a diretora Lúcia Beccaria às 14h, a pauta é sobre Ligas Acadêmicas e Colig.

c. Diretoria de Pesquisa

- Não houve reunião com a secretária Eliana no dia 17/03/17. A reunião será no dia 24/03/17, logo após a reunião com a diretoria de Extensão.

d. Evento “ Me forme! E agora? ”

- Houve no dia 21/03/17 reunião da comissão organizadora: o Anfiteatro Novo foi reservado, o professor Dr. Júlio César André ficará como docente responsável do evento, um dos coffees será pedido pela Vanda, as inscrições serão de R\$ 10 para todos e começarão no dia 01/05/17 (na Verinha por dinheiro e na conta da IFMSA Brazil por dinheiro/depósito), não haverá lucro com o evento, gastos serão cobertos e o restante será doado para os Médicos sem Fronteiras. A divulgação será feita pela faculdade.

e. CEUA

- Foi enviado um email à Bruna Eltz, ex coordenadora científica, avisando que o Regimento da CEUA sofreu algumas alterações e que os alunos (coordenadores científicos do CAEZ e do CAERP) não mais participarão como membros da comissão. Em pedido de esclarecimento, Natanael (secretário do Biotério) disse que o Regimento foi direto para a advogada da faculdade, Kênia, que o alterou. Não soube informar da necessidade de aprovação do

Regimento já que a Kênia falou que não precisava. Disse ainda que se a gente quisesse participar das reuniões, ele falaria com a presidente, a professora Debora Zuccari, mas não teríamos mais direito a voto.

4. Clev:

- a. As inscrições do Núcleo Brasil-Cuba (NBC) encerram-se dia 24/3.

5. Comunicações:

- a. A coordenação se reuniu com o ex coordenador da comunicações para acertos no site e artes do workshop. Foi emitido um novo boleto, no valor de R\$69,80 para a reativação do site www.workshopfamerp.com.br. Esse valor é referente a dois anos de uso do site (vencimento dia 01/04/2019) e já foi pago pela Larissa (financeiro).
- b. Foram feitas as alterações de capa e foto do perfil da página do workshop no Facebook. O layout foi mantido, sendo somente as cores alteradas. Os próximos passos da divulgação do workshop serão tomada na próxima reunião de comissão (22/03).
- c. Foi decidido em reunião de comissão que a coordenação fará os cartazes e flyers para a divulgação do "Me formei, e agora?".

6. Educação:

- a. Na quarta feira, dia 15/03/2017, os alunos da turma 49 que foram submetidos ao curso de verão verificaram o SGF e constataram que haviam sido aprovados na avaliação e já estavam devidamente matriculados na segunda série médica. Nenhuma notificação foi emitida pela diretoria a fim de informar os alunos que o procedimento havia sido concluído.
- b. Ficou decidido que o CAEZ (Elisa) irá procurar a secretaria geral para que a FAMERP elucide os alunos em relação à questão das dependências e curso de verão, e de como estão sendo as discussões.
- c. No dia 17/03/2017, durante a reunião com o atual Diretor Geral da Famerp e candidato a reeleição, os representantes discentes do curso de enfermagem reivindicaram que nem todos os alunos de enfermagem submetidos ao curso de verão foram aprovados. Esses alunos já estão tomando suas devidas providências sobre o assunto.
- d. SAEME
- e. PPP

7. Extensão:

- a. Houve o cancelamento da primeira capacitação geral para os projetos EME e Cria Vida, cuja ocorrência seria no dia 17-03, em função de reposições de aulas para turmas dos cursos de Psicologia e Medicina. A coordenação optou por realizar uma única capacitação geral, marcada para o dia 29-03, quarta-feira, de início a partir das 14h.
- b. Houve adiamento do início do projeto EME e do Cria Vida. Ao invés de começarem no dia 31-03, eles serão iniciados no dia 07-04.
- c. Houve o recebimento de um email da psicóloga Caroline do FULBEAS relatando a inviabilidade de darmos início ao projeto Cria Vida nessa instituição, uma vez que os horários disponíveis são incompatíveis com o dos acadêmicos da FAMERP.
- d. Houve reunião na última quarta feira sobre os projetos de extensão e sobre o PESCAR com a futura presidenta do CAERP. Dois alunos de cada curso participarão e o projeto será feito em comu.

8. Externas:

a. 1. Planejamento:

a) Movimento Estudantil:

- Entre os dias 20/03 e 30/04 a coordenação realizará ações para fomentar o debate do movimento estudantil na faculdade. Entre as ações estão: postagens na página do CAEZ com fotos, gifs, vídeos, textos e infográficos além da realização do espaço de acúmulo do dia 28/03 com o tema: "O afastamento do estudante de Medicina dos movimentos sociais".

b) Erem

- A partir de hoje (21/03) a coordenação começará a divulgar o Erem (Encontro Regional dos Estudantes de Medicina). Além disso, a coordenação está em busca, através da diretoria da faculdade, de financiamento para transporte ou inscrições dos participantes.

Sobre o financiamento, a coordenação pretende passar o "Livro Ouro" (Vaca do Erem) para que haja uma diminuição dos custos.

- A apresentação do evento para a Turma 50 será realizada através do Pré-Erem. Este evento tem previsão para ocorrer no dia 02/06 e em breve haverá mais informações.
- A coordenação decidiu que a ida para o Erem não será obrigatória para os membros da gestão, entretanto entendemos que por ser um evento de formação e de acúmulo para a gestão, **TODOS** devem fazer o máximo de esforço para ir.

9. Financeiro:

- a. Foi pago no dia 16/03 o valor de R\$ 176,60 referente à metade do valor da passagem aérea da palestrante Aline Calixto, representante do Médico sem Fronteiras, que comparecerá ao evento "Me Formei. E agora?"

10. Geral:

a. Conselho

- Houve reunião do conselho no dia 16 de março. Os membros do CAEZ, Andréa, Paula e Larissa Braune, participaram da reunião como ouvintes.
- O discente Gustavo Merchan (Zé Colmeia) 47 compareceu à reunião.

b. Estatuto

Foi contatada a advogada Fernanda do consultório de advocacia "Conceito - assessoria jurídica" para revisão do texto do novo estatuto. Foi passado o valor de R\$ 250,00 para realizar o trabalho.

c. Reunião com candidato a diretoria

A reunião que ocorreu no dia 17 de março, no anfiteatro central, contou com a presença do candidato e atual diretor geral da famerp Dulcimar, o atual coordenador de ensino Brienze e o professor Cacau. Do corpo discente estavam presentes membros do CAEZ, CAERP, AAAEZ e os alunos eleitos para votação.

Na reunião os alunos colocaram algumas de suas demandas para os candidatos. Ao final dela foi entregue ao candidato uma cópia do ofício protocolado contendo todas as propostas discutidas pelo CAEZ e pela AAAEZ.

d. Bolsa Governador:

Foi encaminhado um documento escrito para o governador requerendo 20 vagas para docentes de confiança e 30 para docentes concursados. Além disso, no documento também constava o pedido de R\$500.000,00 em bolsa auxílio para os alunos CASA.

e. Bateria

Foi dito pelo atual diretor que a faculdade iria arcar com as duas multas referentes ao alto som dos treinos da bateria.

f. Composição da diretoria

Foi dito que haverá uma mudança em relação a diretoria de extensão e também do coordenação do curso de medicina. Não foi esclarecido por quem os cargos seriam ocupados.

g. Saúde primária

Houve uma reunião no dia 16 de março entre o secretário da saúde e o candidato ao cargo de diretor. Na reunião foi pedido um local de atenção primária que seria administrado pela faculdade. Outra reunião será marcada para definir a localização dessa atuação.

h. Ocorreram as eleições para Diretoria Geral da FAMERP no dia 20 de março.

11. Sociocultural:

a. O Mural Literário da FAMERP foi inaugurado na sexta-feira, dia 17 de Março de 2017.

b. A data da Fifty foi reagendada para 27 de Outubro de 2017.

Pautas

1. Geral:

a. Estatuto: a leitura do estatuto ficou R\$250 com a primeira advogada contatada. Outras alternativas ainda serão buscadas.

2. Comunicações:

a. Produto da gestão 2017:

b. Certificados online: possibilidade de comprar um programa de R\$2300 que faz certificados de forma rápida e pelo nome de quem o comprou.